Tab. Q.3 Indexy cen vyrobcu v Ceské republice v mésicich roku 2017 a 2018

2017 2018
12 |pram."| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |pram."

a | 99,5/100,7|1005 97,8 100,4 97,6 99,1 100,3 99,2 101,3 104,5 100,2 100,5 102,2| 100,3

'Z';dn‘:;f;;gkym b |108,1|107,3[107,2 1032 101,6 98,1 958 958 956 97,9 99,6 100,9 100,7 103,4|100,1
vjrobed ¢ [102,6]101,2[103,1 100,8 1012 988 979 982 974 987 103,1 103,3 103,8 106,1[101,3

d [1074 x| 108,3 108,6 108,3 107,4 106,3 105,1 103,8 102,8 101,8 101,3 100,4 100,0 X

z toho:

a | 981[100,2|101,4 991 1025 96,6 99,6 1021 986 101,7 108,0 99,0 100,5 102,6] 100,9
rostlinna b [102,8[101,7| 104,6 101,3 101,4 97,0 957 972 97,4 100,9 104,0 104,1 1069 111,8[102,5
vyroba c | 957 976| 970 961 985 952 948 968 954 97,0 104,8 103,8 104,3 107,0{ 100,0

d [101,7 x| 102,9 103,5 103,6 103,2 1025 102,1 101,5 101,2 101,1 101,5 101,6 102,4 X
hospodéfska a [100,4[101,2] 983 960 989 982 982 986 100,0 100,9 100,1 101,6 100,9 101,6] 99,4
vitata a b [1154[1152[110,0 1052 101,9 992 960 942 934 948 935 944 923 933| 972
Zivocisné vyrobky| ¢ 1112,2|105,9[110,3 105,9 104,7 102,8 101,0 99,6 99,6 100,5 100,6 102,2 103,1 104,7|102,9
bez ryb d [1152]  x[1156 1155 1146 1132 111,2 109,0 106,8 104,8 102,8 101,0 990 972|  x

a [100,3[100,1]100,5 99,6 100,3 100,2 101,0 100,6 100,3 100,1 100,3 100,7 99,9 98,9|100,2

g‘rgf:ygfg‘mh b [100,7[101,8/100,5 99,7 100,1 100,0 101,5 102,9 103,4 103,3 103,2 103,9 103,9 102,4|102,0
vyrobai c | 986| 985 99,1 987 990 992 100,2 100,8 101,41 101,2 101,5 102,2 102,1 101,0{ 100,5
d [1018 x| 101,7 101,4 101,2 100,9 100,8 101,0 101,2 101,3 101,4 101,7 101,9 102,0 X
a [100,2[100,2| 100,3 100,3 100,2 100,4 100,3 100,5 100,5 100,4 100,4 100,3 100,3 100,3|100,3
Index cen ) b [102,1/101,7]102,2 102,4 102,4 102,6 102,7 103,1 103,5 103,7 103,9 103,9 104,0 104,0(103,2
stavebnich praci
c [103,9[102,8|104,2 1045 104,7 1051 1054 1059 106,4 106,8 107,2 107,5 107,8 108,1|106,1
d [101,7 x| 101,7 101,8 101,9 102,0 102,1 102,2 102,4 102,5 102,7 102,9 103,0 103,2 X

a - predchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100

C - pramér roku 2015 = 100

d - podil dvou klouzavych prdmérd indexu typu "c"
(praméru indexu za poslednich 12 mésicu
k priméru za pfedchozich 12 mésict)

1)

b,c - primér od poc¢atku roku

a - primérné mésiéni tempo v roce



Tab. Q.3 Indexy cen vyrobcu v Ceské republice v mésicich roku 2017 a 2018

dokonceni
2017 2018
12 |pram."| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |pram."
a | 99,5(100,2] 989 101,5 100,7 100,6 100,0 99,9 99,0 100,2 101,2 100,5 100,1 99,6| 100,2
Index cen b |101,9[101,3[ 101,1 1022 101,8 101,7 101,8 101,8 101,7 101,5 101,6 102,0 102,0 102,2[101,8
trznich sluzeb ¢ |101,8/101,4[100,7 1022 102,9 103,5 103,5 103,4 102,4 102,6 103,8 104,3 104,4 104,0|103,1
d 1013 x| 101,3 101,5 101,5 101,6 101,6 101,7 101,7 101,7 101,7 101,7 101,7 101,8 X
z toho:

a | 99,9]100,0/100,1 100,8 99,5 99,9 100,1 100,0 100,6 100,4 100,4 99,8 100,2 99,8|100,1
gosoetm"m, b |100,6|100,4|100,8 101,3 100,8 100,8 100,6 100,5 101,4 101,7 101,6 101,4 101,7 101,6|101,2
doprava c | 99,7| 99,5 99,8 100,6 100,1 100,0 100,1 100,41 100,7 101,1 101,5 101,3 101,5 101,3| 100,7

d [1004 x| 100,6 100,7 100,7 100,8 100,8 100,8 100,9 101,0 101,0 101,1 101,1 1012 X
skladovani a [100,5[100,1] 96,7 100,3 100,4 99,7 100,6 99,7 99,9 99,7 100,1 1004 99,9 99,6/ 99,7
a podpurné b |101,7|101,2| 984 975 978 975 982 979 977 971 973 981 979 97,0| 977
sluzoy ¢ |100,7[100,2] 97,4 977 981 978 984 981 980 977 978 982 981 97,7| 97,9
v doprave d |1012]  x[101,1 1008 1005 1002 99,9 996 993 990 986 984 981 977 x

a [100,0{100,2] 100,0 1053 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 101,0 100,1|100,5
goksjml'l b [102,7[104,5[100,0 1053 1053 1053 1053 1053 1053 1053 1053 1053 106,4 106,5(105,1
sluzby ¢ [109,0[109,0]109,0 1148 1148 114,8 114,8 1148 1148 1148 114,8 1148 116,0 116,1| 114,5

d [1045 x| 103,9 103,6 103,4 1032 103,4 103,6 103,8 104,0 104,2 104,5 104,8 105,1 X

a [100,0] 99,9]100,0 99,9 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0{100,0
:Li‘z‘;]“l““ b | 989 992| 993 992 992 993 995 999 999 999 999 999 999 999 996
sluzby c | 989] 99,2| 989 988 988 988 988 988 988 988 988 988 988 988| 988

d | 992 x| 991 991 991 99,0 991 991 992 993 994 995 996 99,6 X
architekto- a [100,0[100,2]101,0 993 995 102,2 999 994 100,7 99,1 100,5 101,2 100,0 99,5 100,2
nické a b |103,0/101,4[103,4 1033 102,8 103,4 103,3 102,7 102,0 101,2 101,6 102,9 1029 102,4|102,7
inzenyrské ¢ [103,7]102,6/ 104,7 104,0 103,5 105,8 105,7 105,1 105,8 104,9 1054 106,7 106,7 106,2| 105,4
sluzby d [101,4 x| 101,6 102,0 102,3 102,6 102,8 103,0 103,0 102,8 102,7 102,7 102,7 102,7 X
ceklamn a | 94,6[100,7| 84,6 107,41 111,1 1050 1004 97,8 83,8 104,8 117,2 1043 99,7 9451004
sluzby b [109,0[102,7| 98,7 101,6 102,8 101,8 102,3 1025 98,1 100,0 103,2 1056 1052 105,0(102,4
a prizkum c |106.4[104,3] 90,0 96,4 107,1 1125 1129 1104 925 96,9 113,6 1185 1182 111,7|106,7
trhu d [1027 x| 102,6 102,6 102,7 102,7 102,7 102,7 102,4 102,0 102,0 102,4 102,7 102,4 X

a | 99,4| 99,9/100,1 100,5 100,1 100,1 99,9 100,0 100,2 100,1 100,1 100,5 100,0 100,0| 100,1
\S/Il;itl)gsti b | 985 985 992 99,7 99,8 1000 999 99,9 1004 100,5 100,6 101,1 101,1 101,7[100,3
pronajmu c | 957| 96,3 958 963 964 965 964 964 966 967 968 973 973 97,3| 96,7

d | 985 x| 985 987 988 99,0 991 992 994 995 99,7 99,9 100,1 100,3 X

a - predchozi mésic = 100

b - stejné obdobi predch. roku = 100

c - prumeér roku 2015 = 100

d - podil dvou klouzavych pramért indexu typu

(priméru indext za poslednich 12 mésicl
k prdméru za pfedchozich 12 mésic)

c

1)

b,c - prdmér od poc¢atku roku

a - primérné mésiéni tempo v roce



